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Een groenteman heeft 300 sinaasappels. O 120
Hij verkoopt er eerst 40, daarna nog O 280
eens 40 en tenslotte nog eens 40. O 180
Hij heeft er nu nog ..... over.
Ik heb € 0,15. N O 80
Mijn nichtje heeft 50 eurocent meer. \f O 20
Samen hebben we ..... eurocent O 65
minder dan een euro. Lh.
A @
380 is ..... meer dan 230, / Cé( z S \/ O 150
s . O 160
/ —=__ O 250
De helft van 400 / / O 70
is ..... minder dan 230. O 30
O 170
Een touw is 80 cm lang. Ik knip er 46 cm af. O 24
Nu is het touw nog ..... cm lang. O 34
O 46
Op de klok is het kwart over twee. O kwart voor 2
Hij loopt een half uur voor. O kwart voor 3
Het is in werkelijkheid dus ..... . O half 3
Langs onze straat staan 8 huizen. De huizen zijn 12 meter breed. O 82
De huizen zijn tegen elkaar aan gebouwd. O 86
De straat is ..... meter lang. O 96
Een bakker verkoopt iedere dag O 100
gemiddeld 24 taartjes. O 84
In 4 dagen verkoopt hij ..... taartjes. O 96
Mijn vader koopt een tijdschrift voor drie euro en O€225
een doosje dropjes voor de hoest voor € 1,75 Q€475
Hij moet nu ..... betaten. O€4,25
Van ’s morgens 8 uur tot ’s middags 2 uur duurt ..... uur. O 6
O 12
O 16
Loek heeft 80 knikkers. Eerst wint hij er 9, maar later O 52
verliest hij er 26. Nu heeft hij nog ..... knikkers. O 63
O 66
Ik denk aan een getal. Het is 5 meer dan de helft van 40. O 25
Dat getal is ..... . O 45
O 85
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